



Разговоры о важном

В 9 кадетском классе прошел классный час на тему «От южных морей до полярного края». В ходе урока говорили о том чем знаменит и уникален наш край.

Посмотрели видеоролик про регион.

Промышленность



Су-57 – лучший в мире истребитель пятого поколения

В Хабаровском крае создан самый совершенный многоцелевой истребитель в мире. Самолет Су-57 производится на предприятии Хабаровского края – Комсомольском-на-Амуре авиационном заводе имени Ю.А. Гагарина.

Многоцелевой истребитель пятого поколения Су-57 предназначен для решения широкого спектра боевых задач при действии по воздушным, наземным и морским целям.

Самолет может совершать вылеты круглосуточно, в том числе в неблагоприятных метеоусловиях, в сложной помеховой обстановке, при противодействии систем ПВО (противовоздушной обороны) противника как под внешним управлением, так и автономно.

Су-57 обеспечил сохранение лидерства России в высокотехнологичном производстве авиатехники.

Промышленность



Superjet-100 – ближнемагистральный реактивный самолет нового поколения

Superjet-100 – первый российский самолет, который полностью спроектирован на основе цифровых технологий. Лайнер востребован на российском рынке благодаря гармоничному сочетанию дальности, вместимости и комфорта. На данный момент его эксплуатируют 9 российских авиакомпаний.

Самолет обладает рядом преимуществ: отличная аэродинамика, электродистанционная система управления полетом, современная кабина с боковыми ручками управления. Лайнер может перевозить до 103 человек. Максимальная дальность полета – более 4 300 километров.

SJ-100 – ближнемагистральный узкофюзеляжный самолет, который создается по программе импортозамещения систем и компонентов. Сертификация SJ-100 намечена на 2023 год.

Промышленность



Амурский судостроительный завод

Амурский судостроительный завод (основан в 1936 году в г. Комсомольске-на-Амуре) – одно из крупнейших на Дальнем Востоке судостроительных предприятий. Сейчас на нем работают более 4 тысяч человек.

За все время существования на заводе построили более 300 кораблей. Производственные мощности и техническое оснащение приспособлены для строительства кораблей и судов спусковой массой до 10 000 тонн, длиной до 150 метров и шириной до 19 метров. Стальной комплекс АСЗ имеет 9 горизонтальных доков, расположенных в закрытых отапливаемых эллингах, наливной бассейн и акваторию.

В период Великой Отечественной войны на заводе освоено производство вооружения, производились фугасные бомбы ФАБ-100 и ФАБ-250, успешно прошли ремонт 17 подводных лодок. На амурской верфи создан уникальный грузо-пассажирский автомобильно-железнодорожный транспортный паром, предназначенный для эксплуатации на линии Ванин –Холмск.

Туризм



«Медвежий праздник» – праздник народов Приамурья

Основной сюжет праздника – проводы в лес «приходящего в гости» к нанайцам медведя, или «муртаня» (муран – место охоты в лесу). А весь праздник состоял из обрядовых церемоний, связанных с охотой на медведя, со свежанием его туши, приготовлением мяса, захоронением костей и черепа. В основе этих обрядов лежит представление о медведе как о священном предке, хозяине тайги.

По древней легенде медведь был младшим сыном Бога Торума. Поэтому он такой сильный и ловкий. Бог отправил своего сына на Землю и просил не разорять селения и не убивать домашний скот. Но из-за голода и нападок гнуса наказ отца был нарушен, за что на медведя обрушилась кара. Зверь стал смертным, и охотники имели право убивать его за непослушание. Душа же оставалась бессмертной и должна была вернуться к Торуму.

Сегодня праздник носит ритуальный характер и проводится в последние дни зимы.

Туризм



Шантарские острова

Шантарские острова – это архипелаг в Охотском море (общей площадью 250 тысяч га), расположенный сравнительно недалеко от побережья материка и состоящий из 15 островов, самый большой из которых – Большой Шантар. Бухта очень живописная: на море плавают льдины, встречаются киты и касатки, рядом с берегом находится большое озеро с вытекающей из него рекой.

Это место называют родильным домом китов – их часто можно увидеть с вертолета, пролетая над бухтой. Район привлекает китов обилием пищи и отсутствием активной деятельности человека. Туристический сезон приходится на летние месяцы и сентябрь.

В 2013 году Шантарские острова получили статус национального парка.

Туризм



Амурский утёс в Хабаровске

Амурский утёс – скалистый мыс на набережной имени Невельского.

Амурский утёс известен ещё с 1858 года, когда здесь разбил свой лагерь Яков Васильевич Дьяченко, возглавлявший 13-й Сибирский линейный батальон, занимавшийся освоением диких берегов Амура.

Постепенно здесь образовался музейно-культурный центр с одноименным названием, который занял здание бывшей спасательной станции. Внутри воссозданы классические интерьеры разного времени, свойственные для Хабаровска.

С утёса открывается впечатляющий вид на Амур – мощное русло 1,5–2 километра шириной, за которым с юга подступает Большехехецкий хребет (949 м), а в основном тянутся плоские острова Хабаровского архипелага. Последний – не что иное, как дельта Уссури, впадающей в Амур в 40 километрах выше.

Далее совершили виртуальную экскурсию по международной выставке «Россия», которая проходила в Москве. В одном из павильонов представлены экспозиции всех регионов России. Одним из ярких событий выставки стали Дни регионов, в рамках которых руководители субъектов РФ презентовали достижения своего региона и его вклад в развитие страны. Наш регион представлял губернатор Хабаровского края Михаил Владимирович Дегтярёв.

